
開催日 令和元年11月1日（金）

対象中学校区（会場） 幡山中学校区（幡山公民館）

参加者数 23 人

アンケート回答者数 22 人

せとまちトーク アンケート結果

⑴　性別をお聞かせください。

⑵　年齢をお聞かせください。

⑶　今回の意見交換会の開催を何でお知りになりましたか？
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⑹　各地域（８中学校区単位）で開催する意見交換会はいかがでしたか？
　※これまでは、市役所、文化センター等で開催をしていました。

・議員から参加依頼された

・市内の交通対応策（渋滞）等の道路行政について

・幡山のことを市議会はどのように思っているか聞きたかった

・情報を知るため

・瀬戸市の情報・問題点が知りたかったから。現在の身近な問題点を知ってほしい

・連区自治会の紹介で

・情報収集のため

・自治会・議員からの要請

・少しでも瀬戸をよくしたいから

・どんな話が出るか知りたかった

⑷　これまでに議会報告会・意見交換会に参加されましたか？

⑸　今回の意見交換会に参加した理由をお聞かせください。

・参加された方々の意見や考えがわかる

・夫に誘われた

・可能な限り行政や議会とつながっていたいと思う

・地域の実状を知りたかった

・地域でどのような問題をもっているか
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た
変わらない 無回答
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⑻　意見交換会に参加しやすい日程はいつですか？

⑼　今回の意見交換会の総合的な満足度をお聞かせください。

⑺　意見交換の時間はいかがでしたか？

長かった ちょうど良い 短かった 無回答
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・他地区をしること

・ぜひ声を議会で出してほしい

・議会に良い意味の緊張感を持って進めてほしい。行政よりもっと具体的な答弁を入手し

てほしい

・是非またこのような市民の声、アイディアを拾い上げるミーティングを開いてほしい

・地域の声をぜひ反映して頂きたい。

・市内を細かく回ってください

・がんばって住みよい瀬戸をつくってください

・地域の問題点を確認して改善に向けてもらいたい。今日の問題点の返事がほしい

・少数意見も大切かも・・

⑿　この意見交換会を終えて、議会に期待することをお書きください。

・がんばって良いまちにしてください！

・市役所の情報を知るため

⑽　また意見交換会に参加したいですか？

⑾　⑼、⑽の理由があればお聞かせください。

・盛り上がった様子で良かったです

・多くの人との話し合いで新たな気づきがあったので良かった

・上位３つの意見に絞り、４位以下を切り捨てるのは非常にもったいないと思います

・ややマンネリ。次回は報告会でも良いか？

・地区の環境が改善されると思う

・問題は結果が出せるかどうか

・ワークショップでは制限がかかる。質疑応答形式の方が良い。議員が書記を願いたい

参加したい わからない 参加したくない 無回答
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